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 УПРАВЛЕНИЕ ВНУТРЕННЕГО КОНТРОЛЯ

Психофизиологическое обследование проводилось: 21.12.2016г.
Обследование проходил: КМА 05.12.1986 г.р., кандидат на позицию менеджера ДТРК ПАО «С», г. Череповец.
Вывод: не рекомендован к сотрудничеству (сформированная и устойчивая игровая зависимость, как следствие, критический объем обременительных долговых обязательств, критика снижена; коррупционная уязвимость высокая). 
Результаты психофизиологического обследования
Опрос с использованием полиграфа проводился по программе стандартного скрининга для кандидатов и включал следующие вопросы кадровой безопасности:

	тематика вопросов
	информация
	факторы риска на настоящее время

	
	предтестовая беседа
	результаты опроса с использованием полиграфа
	

	Сокрытие (искажение) персональных данных.
	Данные, отражённые в анкете и декларации о финансово-имущественном статусе, соответствуют действительности. Каких-либо дополнений в ходе предтестового интервью не поступило.
	Реакций, указывающих на сокрытие информации, не выявлено. 
	Не выявлен.

	Компрометирующие ситуации на предыдущих местах работы.
	Предстоящее увольнение с единственного за всю трудовую карьеру места работы (ФГАОУ ВО "НИТУ") объясняет отсутствием перспективы карьерного роста и саморазвития, а также конфликтными отношениями со значительной частью сотрудников на фоне «постоянных просьб дать в долг денег» (см. ниже). 
	Реакций, указывающих на сокрытие информации, не выявлено.
	Не выявлен.

	Получение скрытого дополнительного дохода за счёт ресурсов работодателя.
	Коррупционные риски своей должности осознает, в качестве наиболее вероятного обозначил получение взяток от студентов за дачи зачетов и экзаменов.  Признал неоднократные предложения о подкупе от родителей студентов. Однако в силу высокой нормативности поведения и некоторого психологического своеобразия от данных предложений отказывался. 
	Реакций, указывающих на сокрытие информации, не выявлено.
	Не выявлен.

	Финансовые обязательства, структура доходов/расходов.
	В связи с проигрышем значительной суммы денег в азартные игры (см. ниже) имеет большой объем финансовых обременений:

1. Четыре потребительских кредита с общим остатком в  1.500.000 рублей, ежемесячный совокупный взнос по всем кредитам составляет 50.000 рублей, 
2. Долг шестерым друзьям в размере 300.000 рублей; 

3. Семь микрозаймов общим размером 100.000 рублей, «так как друзья мне больше в долг не дают, приходится брать у мелких кредитных компаний»;

4. Долг по кредитной карте ПАО «Сбербанк» в размере 50.000 рублей. 
При официальной заработной плате в размере 30.000 рублей, долги являются обременительными.
При этом признал регулярные просрочки по выплатам трех кредитов в ПАО «Сбербанк России», в связи с чем,  в судебном порядке на обследуемого был подан гражданский иск в Мытищинский городской федеральный суд. По результатам рассмотрения которого, обследуемый обязан выплатить в ближайшее время 900.000 рублей. Отношение к сложившейся ситуации некритичное: «то есть у меня круговорот - в одном месте беру, в другом отдаю. И так каждый день у кого-то постоянно перезанимаю».
	Реакций, указывающих на сокрытие информации, не выявлено.
	Выявлен.
Критический, социально проблемный объем обременительных долговых обязательств.

	Негативные мотивы трудоустройства. 
	В компанию устраивается по приглашению и протекции Митрофанова Артема Викторовича (старший менеджер ТУ ДТРК). При трудоустройстве мотивирован высокой материальной стабильностью, возможностью самореализации в крупной компании с хорошей репутацией. Негативные мотивы, которые могли бы принести вред компании, отрицал.
	Реакций, указывающих на сокрытие информации, не выявлено.
	Не выявлен.

	Правонарушения, судебные разбирательства.
	Совершение уголовно-наказуемых деяний отрицал. Общая нормативность поведения не выше средней.
	Реакций, указывающих на сокрытие информации, не выявлено
	Не выявлен.

	Зависимые формы поведения (алкоголь, наркотики, азартные игры и другие).
	Признает у себя сформированную зависимость от азартных игр, при этом иллюзорно считает, что в состоянии ее контролировать, «с декабря 2010 года я ежедневно играю в тотализатор. В настоящее время делаю это профессионально. Ежемесячный плюс к зарплате от 30.000 рублей. Могу за четыре часа из 5.000 рублей сделать 200.000. Это не хобби это доход, решение играть было принято совместно с супругой и взвешенно». При этом при детальном и углубленном интервью по данной теме неожиданно признался в крупном проигрыше в 2013 году, «когда пришел азарт, я за полгода проиграл 2.000.000 рублей. Для погашение долга взял кредиты, с которыми сейчас и борюсь. Играю и сейчас, иначе долги даже с зарплатой жены в 100.000 рублей не потянем. У нас ведь еще ребенок». 
Имеет удаленный во времени эпизодический опыт употребления каннабиноидных наркотиков. Употребление алкоголя социальное, вне четкой схемы и без последствий.
	Реакций, указывающих на сокрытие информации, не выявлено.
	Выявлен.
Сформированная асоциальная аддикция (лудомания). 

	Заболевания, которые могли бы повлиять на качество выполнения предполагаемой деятельности.
	В школьные годы на фоне гипотонии падал в обмороки и терял сознание, имеет верифицированные диагнозы: «внутричерепная артериальная гипертензия. Хронический гайморит. Остеохондрический кифоз».
При этом в ходе ПФИ жалоб на здоровье не предъявлял.
	Реакций, указывающих на сокрытие информации, не выявлено.


	Не выявлен.


Примечание:  предупрежден о возможных последующих обследованиях, как способе контроля текущей деятельности в случае положительного решения о трудоустройстве.
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